

इंटरनेट बैंकिंग हेतु आवेदन फॉर्म (वैयक्तिक हेतु)

अनुरोध सं

(शाखा द्वारा भरा जाए)

मैं/हम अनुरोध करता/करती हूं/करते हैं कि इंटरनेट बैंकिंग सुविधा हेतु मेरे/हमारे आवेदन को रजिस्टर करें एवं मेरे/हमारे खाते को अपनी शाखा/अन्य शाखा के साथ लिंक करें.

प्रथम खाताधारक का नाम (श्री/सुश्री):

खाता संख्या :

जन्म तारीख : / /

ग्राहक स्थिति: तारीख माह वर्ष
 नाबालिग यदि हां, नैसर्गिक अभिभावक का नाम

आवासीय स्थिति: भारतीय निवासी अनिवासी भारतीय विदेशी निवासी

पेशा : माता का विवाहपूर्व नाम

मैं/हम इंटरनेट बैंकिंग के लिए निम्नलिखित में से कोई एक यूजर आईडी* चाहता/चाहती हूं/चाहते हैं

1----- 2----- 3-----

* यूजर आईडी उपलब्धता के आधार पर आवंटित की जाएगी.

पत्राचार पता:

शहर : राज्य : पिन कोड:

टेलीफोन (कार्यालय) - टेलीफोन (निवास): फैक्स नं

ई मेल पता : ----- मोबाइल :

इंटरनेट बैंकिंग हेतु लिंक किए जाने वाले किसी भी मौजूदा खाते का विवरण

(यदि अधिक खाते लिंक करने हैं तो अलग से शीट संलग्न की जानी चाहिए)

शाखा का नाम	संयुक्त खाताधारक का नाम	खाता संख्या	ग्राहक आईडी (शाखा द्वारा भरा जाए)	परिचालन की प्रणाली
-------------	-------------------------	-------------	-----------------------------------	--------------------

घोषणा : (रिटेल हेतु):

मैंने/हमने बैंक ऑफ़ बड़ौदा ई बैंकिंग रिटेल सेवाओं पर लागू नियमों और शर्तों को पढ लिया है एवं उससे सहमत हूँ/हैं. मैं/हम जानते हैं कि बैंक ऑफ़ बड़ौदा द्वारा संचालित साइट <https://www.bobibanking.com> पर प्रदर्शित नियम और शर्तों से बैंक ऑफ़ बड़ौदा ई बैंकिंग प्रयोग नियंत्रित है एवं मैंने/हमने विषय –वस्तु का अध्ययन कर लिया है. इसके अलावा, मैं/हम बैंक की वेबसाइट पर प्रदर्शित बैंक खातों पर लागू बैंक ऑफ़ बड़ौदा की इंटरनेट बैंकिंग संचालित करने वाले नियम एवं शर्तों को स्वीकार करता हूँ/हैं. मैं/हम स्वीकार करता हूँ/करते हैं एवं सहमत हूँ/हैं कि हम नियम एवं शर्तों की विषय-वस्तु को जानते हैं और मेरे/हमारे द्वारा <https://www.bobibanking.com> > का प्रयोग किए जाने पर मेरे/हमारे अधिकार एवं देयताएं उपर्युक्त नियमों और शर्तों द्वारा नियंत्रित होंगी. मैं/हम यहां पर संदर्भित एवं सम्मिलित तथा इस आवेदन फॉर्म के भाग के रूप में समझे जाने वाले नियम एवं शर्तों के सभी प्रावधानों से उसी तरह सहमत हूँ/हैं एवं उनका अनुपालन करूंगा/करेंगे जैसे यह प्रावधान यहां पर पूर्ण रूप से निर्धारित किए गए हों.

एनआरआई ग्राहकों हेतु अतिरिक्त नियम एवं शर्तें :

मैं/हम सहमत हूँ/हैं कि बैंक ऑफ़ बड़ौदा ई-बैंकिंग की सुविधा समय-समय पर बैंक द्वारा इंटरनेट बैंकिंग सुविधा हेतु पात्र एवं अधिसूचित निश्चित प्रकार के खाते/खातों पर ही उपलब्ध होगी. मैं/हम एतद्वारा वचन देता/देती/देते हैं कि मैं/हम भारत के निवासी किसी व्यक्ति को रुपए में प्रतिपूर्ति के पेटे या अन्य किसी प्रकार से भारत में विदेशी मुद्रा उपलब्ध नहीं करवाउंगा/करवाउंगी/करवाएंगे. इसके अलावा मैं/हम पुष्टि करता/करती हूँ/करते हैं कि मेरे/हमारे खातों में सभी डेबिट भारत में निवेश के उद्देश्य से किए गए हैं और खातों में जमा प्रविष्टि भारत में बिक्री से प्राप्त राशियां हैं जो भारतीय रिजर्व बैंक की सामान्य या विशेष अनुमति से है. मैं/हम सहमत हूँ कि इंटरनेट बैंकिंग की यह सुविधा केवल बैंक के भीतर उपलब्ध है एवं बैंक ऑफ़ बड़ौदा के किसी खाते से अन्य बैंक में स्थित खाते में एवं अन्य बैंक में स्थित खातों से बैंक ऑफ़ बड़ौदा के खाते में निधि अंतरण की अनुमति नहीं है. इसी क्रम में मैं/हम वचन देता/देती हूँ/देते हैं एवं घोषणा करता/करती/करते हैं कि निधि अंतरण के लिए बैंक ऑफ़ बड़ौदा ई-बैंकिंग सुविधा के माध्यम से मेरे/हमारे द्वारा किए गए अनुरोध घरेलू प्रकार के अनुमोदित वास्तविक संव्यवहार होंगे और किसी भी स्थिति में ऐसे अनुरोध विदेशी मुद्रा प्रबंधन अधिनियम, 1999, विदेशी मुद्रा प्रबंधन (जमाराशि) अधिनियम 2000 के तहत बनाए गए विविध विनियमनों एवं मुद्रा नियंत्रण विनियमन सहित भारतीय रिजर्व बैंक द्वारा बनाए गए अन्य नियमों एवं विनियमों का उल्लंघन नहीं होगा.

मैं/हम एतद्वारा बैंक एवं उनके उत्तराधिकारियों एवं समनुदेशितियों को यहां पर उल्लिखित किसी भी नियम और शर्तों के गैर अनुपालन के कारण उत्पन्न दावे, कार्रवाई, दंड भोगने या वहन किए जाने की स्थिति से हमेशा के लिए सुरक्षित करता/करती/करते हैं.

हस्ताक्षर :

1. ----- नाम : -----
2. ----- नाम : -----
3. ----- नाम : -----

4. ----- नाम : -----

स्थान : ----- तारीख : / /

विशेष टिप्पणी : इंटरनेट सुविधा केवल ऐसे खातों में उपलब्ध करवाई जाती है जिसकी परिचालन प्रणाली स्वयं/दोनों में से कोई एक या उत्तरजीवी/ कोई एक या उत्तरजीवी है. खाते के प्रत्येक हस्ताक्षरकर्ता के लिए अलग यूजर आईडी एवं पिन आवश्यक है. (यदि एक से अधिक हस्ताक्षरकर्ता इंटरनेट का प्रयोग करना चाहता है, तो कृपया प्रत्येक हस्ताक्षरकर्ता के लिए अलग शीट का प्रयोग करें.)

केवल कार्यालय प्रयोग हेतु

शाखा प्रयोग हेतु

हम हस्ताक्षर का सत्यापन, फिनाकल कोर में ग्राहक आईडी को इनेबल करने की पुष्टि करते हैं एवं ईबैंकिंग सुविधा उपलब्ध करवाने की अनुशंसा करते हैं.

शाखा प्रबंधक का नाम एवं हस्ताक्षर

हस्ताक्षर संख्या -----

शाखा सोल आईडी संख्या -----

क्षेत्र -----

कॉर्पोरेट कार्यालय के प्रयोग हेतु

[बीसीओटी]

/ / को यूजर प्रोफाइल परिवर्तित हुआ

नाम एवं हस्ताक्षर